

国防部举行盛大招待会 庆祝解放军建军83周年

据新华社北京7月31日电(记者曹智 郝亚琳)中华人民共和国国防部7月31日在人民大会堂举行盛大招待会,热烈庆祝中国人民解放军建军83周年。中央军委委员、国务委员兼国防部长梁光烈上将将致祝酒辞。中央军委委员、总参谋长陈炳德上将,中央军委委员、总政治部主任李继耐上将,中央军委委员、总后勤部部长廖锡龙上将,中央军委委员、总装备部部长常万全上将,中央军委委员、第二炮兵司令员靖志远上将,中央军委委员、海军司令员吴胜利上将,中央军委委员、空军司令员许其亮上将出席了招待会。18时整,招待会开始。梁光烈致祝

酒辞。他首先代表党中央、国务院、中央军委,向中国人民解放军指战员、武装警察部队官兵、预备役军人和广大民兵,致以节日祝贺!向辛勤工作在国防科技工业战线的同志们,致以诚挚问候!向为军队建设作出重要贡献的军队离退休老同志、转业退伍军人、革命伤残军人和烈军属,表示亲切慰问!向关心支持国防和军队建设的各级党政机关、社会团体和全国各族人民,表示衷心感谢!

梁光烈说,中国人民解放军成立83年来,在中国共产党的正确领导下,一代又一代英雄儿女前赴后继,浴血奋战,不辱使命,为民族的独立、人民的解放、国

家的安定和经济社会发展建立了卓越功勋。83年的光辉历史证明,我军不愧是一支忠于党、忠于社会主义、忠于祖国、忠于人民的英雄军队,不愧为闻名于世的威武之师、文明之师、和平之师,不愧为建设中国特色社会主义的重要力量。

梁光烈表示,面对新的形势和任务,全军官兵要在以胡锦涛同志为总书记的党中央领导下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,振奋精神,开拓前进,扎实工作,在新的起点上推动国防和军队建设又好又快发展,坚决完成党和人民赋予的各项任务!

市领导到荥阳调研时指出

抓好重大项目建设 持续良好发展态势

本报讯(记者孙志刚)昨日上午,市委书记连维良带领市直有关部门负责同志到荥阳市调研工业企业和南水北调工程移民安置点建设情况。市领导一行先后到郑州清华·大溪房地产项目、郑州煤机综机设备有限公司、国电

荥阳煤电一体化有限公司、少林汽车股份有限公司、中原信达铁路轨道技术发展有限公司等企业,实地察看了解项目建设和企业生产经营情况。市领导指出,荥阳市要紧紧抓住当前项目建设的良好时机,进一步加大项目建设

推进力度。要认真谋划一批新项目、好项目,争取进入省、市“十二五”规划盘子,继续保持当前良好的发展态势。市领导一行还实地察看了荥阳市高村乡南水北调工程移民安置新区,了解移民小区建设和移民生产生活情况。市领导指出,南

水北调工程是国家重点建设工程,移民安置工作是重中之重。郑州是南水北调工程的直接受益者,一定要为工程建设做出积极的贡献,要尽全力做好各项工作,把工程建设好,把库区移民安置好。市委常委、秘书长孙金献一同调研。

创建先进党组织 争做优秀共产党员

把握实际的放矢

——评创先争优活动

本报评论员

开展创先争优活动,有很多头绪需要理顺,有很多工作需要加强。这其中,把握实际便是一个重要环节。把握实际是创先争优活动的先导,脱离这一点,活动就会丧失活力甚至沦为形式。正因为如此,我们必须把联系实际、切合实际,作为创先争优活动的着力点。

创先争优是一种手段和动力,手段过硬与否,动力强劲与否,关键要看与实际结合得紧密与否。众所周知,各级基层党组织的职责任务各不相同,每位党员的情况也千差万别。这样的前提,具体要求和侧重点当然也就不同,不可能套用一种模式,采用一种方法。因而,基层党组织在开展创先争优活动中,首先要针对自身的行业特点和党员的素质差异,明确重点任务,确定活动主题,设计活动载体,做到有的放矢。

把握实际开展创先争优活动,离不开工作方法的创新。不同的时期,不同的条件,就要用不同的手段和措施。老方法解决不了新问题。譬如一些基层党组织活力不足问题,譬如部分党员动力不强问题,这些问题都烙上了时代的印记。解决好这些问题,靠大道理不行,必须靠创新工作思路、工作方法来解决。惟其如此,创先争优活动才能有声有色。

把握实际开展创先争优活动,离不开广大群众的参与。基层党组织和党员,直接面对群众,直接服务群众。一些基层党组织存在的问题,一个党员身上的不足,群众看得最准确,评价最客观。这样的现实,要求我们开展活动一定要问计于民,针对当前群众最希望解决的问题,找准突破口,实现新突破。

我市正在开展的创先争优活动已经证明,哪个地方和部门创先争优搞得好,哪个地方和部门就必然有一套切合实际的工作方法。这是经验,必须吸取。在今后的创先争优活动中,我们一定要进一步做到具体化、实体化、生动化。



7月31日,沈阳军区某部救援官兵在帮助受灾严重的安图县万宝镇村民运送救援物资,以这种方式迎接“八一”建军节。

新华社记者 王猛 摄

新农保养老基金 支出禁擅自调整

本报讯(记者王红)为严格规范新农保基金管理,省人力资源和社会保障厅、省财政厅昨日联合发出通知,今日起,基金支出必须按制度规定的项目和标准执行,任何部门、单位和个人不得擅自增加支出项目和随意提高发放标准。

通知要求,新农保基金是指根据国家有关规定设立的,通过参加新农保的农民个人缴纳、集体补助、政府补贴及其他方式筹集的,用于参保农民养老的专项资金。新农保基金纳入财政专户,实行收支两条线管理,专款专用,任何地区、部门、单位和个人不得挤占、挪用,也不得平衡财政预算。基金支出应按照新农保制度规定的项目和标准执行,任何部门、单位和个人不得擅自增加支出项目和随意提高发放标准。

各级财政补助的基础养老金、个人缴费补贴等政府补贴应及时足额拨入社会保障基金财政专户,各县(市)、区新农保经办机构应在基金支出户留存相当于两个月正常支出的新农保周转金。参保人死亡,个人账户中的资金余额,除政府缴费补贴外,一次性支付给法定继承人或指定受益人。

新农保经办机构要建立健全内部管理制度,定期或不定期向社会公布基金收支结余情况。凡擅自提高或降低个人缴费标准,擅自变更支出项目,调整支出标准的单位或个人,将追究其法律责任。

企业养老保险 缴费基数上调

下限升至119.35元

本报讯(记者王红)全市企业基本养老保险参保职工个人缴费将执行新标准。昨日,记者从郑州市人力资源和社会保障局获悉,2010年7月1日至2011年6月30日期间,省参保企业职工个人缴费基数范围划定,每人每月最多缴纳596.74元,最少119.35元。

据介绍,每年的7月1日至次年6月30日,我市都会对城镇企业基本养老保险缴费基数进行调整,调整依据为统计部门发布的上年度在岗职工平均工资,郑州市2009年在岗职工平均工资为29837元,因此,7月1日起,省参保企业职工缴费基数随之调整。按照相关规定,今年7月1日至2011年6月30日期间,全市企业基本养老保险参保职工个人缴费基数上限为7459.25元,下限为1491.85元。

由于目前职工本人需要承担缴费的养老保险缴费比例总计为职工工资的8%,因此,执行新的社保缴费基数后,职工个人每月应缴纳的养老保险费用最高596.74元,最低119.35元,相比上一缴费年度,月缴费数额上限、下限分别增加67.22元、13.5元。

招收复读班,不许!

省内9所高中被通报批评

据新华社郑州7月31日电(记者单纯刚)记者从河南省教育厅获悉,河南省对全省部分普通高中办学行为特别是举办复读班问题进行专项督导检查,目前有9所公办高中违规招收复读班被通报批评。

河南省教育厅、省政府教育督导团等在7月份组成5个督导检查组,对全省部分普通高中办学行为进行了专项督导检查。检查中发现,一些地方公办高中无视教育部、省政府及省教育厅关于“严禁公办普通高中举办复读班”的规定,正在组织招收复读班。这次发现的学校有洛阳理工学院附中、洛阳市东方一高、镇平县一高、镇平县雪枫中学、上蔡县二高、汝南高中等;新安一高、偃师高中、安阳县一中等正在广泛宣传,着手准备招收复读班。

据悉,秋季开学后,河南省教育厅、省政府教育督导团还将不定期地对各地规范中小学办学行为情况进行明察暗访。届时再发现公办普通高中特别是省、市示范性高中举办复读班等严重违规办学行为,将从严处理,取消其省、市示范性高中的荣誉称号。

据新华社郑州7月31日电(记者单纯刚)记者从河南省组织部获悉,河南省19名省直机关干部经过层层选拔到基层,驻村担任“第一书记”。

河南省委组织部有关负责人介绍,选派党员干部驻村任职,是河南省委在总结该省10年驻村帮扶工作经验的基础上,着眼于创新农村工作机制,加强农村基层党组织建设,破解“三农”问题所采取的一项重要举措。这次派出的19名省直干部只是

全省选拔19名省直 机关干部入村任职

一个开端,旨在为全省大规模选派干部驻村任职探索路子。

这19名党员干部分别来自河南省直19个单位,级别都在副处级及以上,年龄最小的37岁,最大的53岁。所驻的19个村覆盖全省18个省辖市,均是贫困村,也是村党组织建设相对软弱涣散的村。

与过去相对超脱的驻村帮扶不同,19名第一书记的“第一任务”,被明确为以村“两委”班子“班长”的身份,加强基层党组织建设,与全村百姓同吃同住共谋发展。



本报讯(记者刘俊礼 通讯员李彦芬)昨日,从市畜牧局传来喜讯,位于沿黄现代畜牧业发展规划内的三个畜产品通过有机认证。

今年以来,全市以标准化规模养殖场建设为抓手,大力推进“猪一沼一菜(果、林、渔)”、“牛一沼一菌”以及生物发酵床生态养殖等模式,走健康养殖、循环经济、生态牧业之路。位于惠济区的郑州市天园农业生态循环有限公司就是按照这种养殖模式,其生产的猪、鸡、鸡蛋取得了有机认证机构的认证,



交警酷暑保畅通 各界慰问送清凉

市妇联工作人员7月30日到交警九大队青少年宫岗,为执勤民警送上防暑降温物品。本报记者李娜 摄

昨日下午,团市委的青年志愿者带着防暑降温物品,慰问坚守在畅通工程一线的交通警。本报记者丁友明 摄

健康养殖 循环经济 生态牧业

郑州畜产品首次通过有机认证

成为我市首家获得有机畜产品认证的企业。

2009年,我市开始实施《郑州市沿黄现代畜牧业发展规划》,将规模养殖、标准养殖和无公害畜产品产地认定工作列为重点,拿出上百

万元专项资金对通过认定、认证企业进行奖励,调动了养殖企业实施无公害认定的积极性。

沿黄现代畜牧业规划的实施,为加快无公害畜产品发展提供了前所未有的良机。2007年,全市通过

无公害畜产品产地产品一体化认证的企业只有13家,2008年获得认证的有8家,到2009年,全市就有44家企业通过了无公害产品产地认证。

至此,我市无公害畜产品产地产品认证有65家,产地认定的企业有76

家,达到141家。认证的畜产品有生猪、活鸡、肉牛、肉羊等八个种类,认证规模达到2000万头(只)以上。今年,我市已完成新申报产地产品一体化认证的企业达74家。

据悉,今年,市财政为《郑州市沿黄现代畜牧业发展规划》投入资金5000万元,扶持六大重点建设项目,项目内容涉及养殖、基建、产品加工、良种补贴等各个方面,以全面提升畜产品质量安全水平,实现规模化禽畜养殖场的无公害化生产,确保公众餐桌安全。